
小班圣诞节活动方案反思 小班圣诞节活
动方案(优质5篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分
析和解决，避免盲目行动和无效努力。以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

小班圣诞节活动方案反思篇一

活动地点：

幼儿园多功能厅

活动主题：

小二班圣诞大party

前期准备：

1.每个家长自己为孩子购买一份礼物，用好看的包装纸包好，
贴上醒目的名字，然后于24日之前交到老师手中(尽量不要让
孩子发现)，把所有的礼物放在大的袋子里，活动当天由圣诞
老人给每个小朋友派送。

2.购买水果、糕点等小零食——(许xx爸爸、朱xx妈妈)

3.准备圣诞老人服装，制作横幅易拉宝——(朱xx妈妈)

4.活动当天有空的家长(若干)报名做志愿者做后勤工作，带
着圣诞帽一起参与这次活动。



5.购买圣诞节的装饰，彩带气球等。——(冯xx妈妈，周xx妈
妈)，并于活动前一天和志愿者家长一起布置会场。

6.找一位摄影师全程跟拍(国xx爸爸)

活动流程：

1.了解圣诞节：收集一些关于圣诞节的故事，当天由一位家
长或者老师来给小朋友们讲故事，最好能图文并茂，准备一
些看板。(冯xx妈妈)

2.老师教唱《铃儿响叮当》，在场的爸爸妈妈可以一起跟着
唱，烘托气氛。

3.水果蹲游戏：小朋友按自己坐的桌子上的水果为一组，手
拉手站好，老师说哪种水果，哪个组的小朋友就一起蹲下，
做的好就有奖励。

4.寻找圣诞老人：把圣诞老人图案的贴纸在教室的.各个角落
贴上，让小朋友们自己去找，找得数量越多越好，前三名有
奖品。

5.圣诞老人来了：由一位男性(家长)办成圣诞老人，拿着大
大的礼物袋子给班里每个小朋友发礼物。

小班圣诞节活动方案反思篇二

设计意图：

圣诞节的、新年快到了，这几天，经常有几个幼儿在交谈着
圣诞老人，“瞧，我的手套上有圣诞老人的图案。”“今天
我妈妈给我买了一棵新年树，树上有许多礼物。”孩子们纷
纷议论着，看来孩子们已对节日产生了浓厚的兴趣。为了满
足幼儿对新事物的渴望，我设计了本次活动《圣诞老人的礼



物》，我通过四个环节。第一环节：圣诞老人送礼物，幼儿
猜礼物、说礼物，既激发了幼儿的`兴趣，又使幼儿对糖果的
外部特征有了初步的了解。第二环节：吃糖此环节不但满足
了幼儿想吃糖的需求，而且也使幼儿对糖果的味道有了清晰
的了解，第三环节：摸糖，是对上两个环节的巩固，最后通
过刷牙操，让幼儿在唱唱跳跳中知道刷牙护齿的重要性，也
使节日增添了许多喜庆气氛。

活动名称：圣诞老人的礼物

活动目标：1、让幼儿初步认知糖果，感知糖果的基本特征。

2、感受节日的快乐。

活动准备：

各种各样的糖果若干，跳跳糖若干，圣诞老人的头饰，音乐
磁带。

活动流程：

看看说说

了解种类

师：1、你们知道我是谁吗?今天圣诞老人给你们送礼物2、来
了。(让幼儿闭上眼睛，老师变出礼物，然后送给幼儿)

2、这些糖果宝宝你们都认识吗?

小结：这么多好听的名字，原来糖果宝宝是各式各样的，种
类很多。

摸摸看看讲讲



感知特征

师：1、看一看、摸一摸、闻一闻糖果宝宝，你最喜欢吃

哪棵糖果?为什么?(引导幼儿从糖果的颜色、大小小、形状、
手感来讲。)

小结：糖果宝宝有软有硬，颜色、大小、形状也不同。

2、幼儿念儿歌剥糖、吃糖。(提醒幼儿把糖纸仍进

垃圾桶)

3、你吃了颗什么味道的糖果?

4小结：原来糖果宝宝有各种各样的味道。

5、你知道什么时候我们要吃辣辣的、酸酸的糖呢?。

6、观察糖果在嘴巴里的变化。为什么有的不见了?

小结：软软的糖比硬硬的糖融化的快。

摸摸猜猜

巩固经验

师：1、调皮的糖果宝宝跳进了圣诞老人的口袋，谁来

摸一摸，感觉一下，猜猜是哪个宝宝跳进了圣诞老人的袋子
袋子里，然后把它送回家。

跳跳唱唱

快乐体验



体验乐趣

师：1、还有一种更调皮、更淘气的糖果宝宝呢，你你们想尝
尝吗?

2、幼儿品尝跳跳糖。(要求：听听跳跳糖在嘴里发出的声音。
)里的声音，说说在嘴巴里的感觉。)

3、让幼儿模仿跳跳糖跳。(引导单脚、双脚、小猫、小狗跳)

4、集体做快乐的跳跳糖。

5、提问：糖吃多了好吗?为什么?如何预防?

6、幼儿和圣诞老人做刷牙操。

更多相关热门文章推荐阅读：

1.关于圣诞节游戏活动方案

2.20幼儿园小班圣诞节主题活动方案

3.最新小班圣诞节活动方案

4.2016幼儿园托班圣诞节活动方案

5.2016最新幼儿园圣诞节活动方案

6.2016年幼儿园圣诞节活动方案

小班圣诞节活动方案反思篇三

一年一度的圣诞节将至,为了让小朋友感受节日气氛的过程中，
开开心心地渡过一个快乐的圣诞节，我们班筹备了一系列的
圣诞活动。



小小三班

12月25日

幼儿园

上午9：15---班里组织圣诞主题活动：化妆舞会和交换礼物

10：10---在一楼麦当劳地进行“我型我show”活动

下午3:55---准备出发

4:00---到公园小山坡旁，开展装饰圣诞树、游戏、分享食物
等活动环节

5:00—开始返班

1.在圣诞节当天，请爸爸、妈妈开动脑筋，想想怎样把孩子
打扮得漂漂亮亮的。让我们的`孩子在人群中脱颖而出！

2.圣诞节当天，请家长为孩子准备一份小礼物和带一些小食
品回园！让孩子们在分享活动中感受欢乐的圣诞！

小班圣诞节活动方案反思篇四

活动时间：12月23日上午8:30—11:00

活动目的：1.通过活动让孩子们了解西方国家的风俗，知道
圣诞节是西方的重要节日

2.通过活动体验圣诞节欢乐的气氛，并与同伴，老师，家长
共同分享节日快乐

人员邀请：本班所有幼儿家长，园内领导，圣诞老人



(家)幼儿卡通面具，圣诞帽及服饰，各类食物(瓜子、果冻、
硬糖除外)小漏勺及小勺各一个，玩具水桶壹个，要求家长幼
儿穿运动休闲服装。

(自制)小碗10个，大许愿盒一个，碗底贴小月亮

3.人员安排：邸老师负责活动的主持及幼儿和家长的管理和
协调。李丹老师负责协助邸老师，放音乐及活动物品的准备。
伊老师负责协助主副班管理幼儿的饮水如厕及为幼儿提供充
足的饮用水等。

活动流程：(a邸老师b李老师)

一、播放《merrycheristmasbaby》背景音乐主持人致开场词。

开场词(开场前背景音乐merrychristmas!)

a：各位家长

b:各位小朋友们

ab:大家上午好!

a：今天，我们在小三班共迎圣诞!

b：今天，我们在小三班欢聚一堂!

ab：让我们把所有的祝福送给您.感受圣诞给您带来的开心时
刻。

a：请大家跟随小天使一起动起来《小黄鸭》

(宝宝戴面具出场带领家长随音乐起跳)



a:刚才的表演将活动正式拉开帷幕，请大家随我们壹起观看
大屏幕

(播放幻灯片)

b:观看了圣诞影片后，有请我们的院领导致辞!掌声欢迎!

请欣赏皓淋家庭带来的歌曲《天路》

圣诞节活动方案

小班圣诞节活动方案反思篇五

圣诞节是西方三大节日之一，下面小编整理了小班 圣诞节活
动方案，欢迎阅读!

2019年圣诞节亲子活动，主题为亲子才艺晚会。本策划以圣
诞节晚会为主线，父母及小朋友共同才艺表演，各个亲子报
名参加，为了整台晚会办得有生有色，对主持及后台支持工
作有要求，所以赞助方要下功夫。当然，最主要配合亲子们
的要求，在活动方案中有说明。本活动策划应用到活动互联
的在线活动报名功能，同时方案中的在线报名不适合不具备
上网条件的学校，自行简化处理。本方案主要适合亲子们，
包括不同区域，不同单位集团亲子们都可集体参加。

2019年圣诞节的节日气氛浓，小朋友们对圣诞节有期待。

本活动特别适合亲子们，给父母及小朋友提供一个展示才艺
的平台，同时也给小朋友表一个表现的机会，同时让父母及
小宝宝感受共同参加一个活动的乐趣，通过此次活动让亲子
们得到更好的沟通和相互了解。

1、2019年11月24日之前，网上报名联络



2、2019年11月24日，或2019年11月25日晚上，现场活动

影剧院或校园内，只要有场地和舞台的地方都可。

面向对象

适用于12岁以下的小朋友及父母。

活动主办方，协办方

学校或单位集团

对晚会需要的设备的支持，及亲子们需要的道具的支持。

1、舞台布置所需的道具(汽球、彩纸、礼花、舞台灯光等)

2、音响设备

3、奖品

4、主持人

5、摄像

1、 通过网络进行宣传(包括亲子网论坛)

2、 通过发传单(邀请卡)

3、 通过张贴传单

1、 活动准备，包括准备活动所需要的物品、名单整理、晚
会的现场布置(必要时彩排一下晚会流程)、应急方案、音乐
播放器(总之营造气氛的设备)

2、 做好跟亲子们的沟通(包括节目安排的秩序、亲子们所需



后台支持及接待)

3、 做好主持人的安排、评委的邀请，确认好奖品及礼品(凡
参加此次活动的小朋友都有奖品)

4、 活动现场秩序的维护人员确定

5、 活动完后现场清洁工作的人员确定

6、 活动现场的节目单的准备

7、 晚会活动应有专业的摄影师，负责录好节目，以备方便
参赛人员存档，同时请看活动互联上的活动学院的


